



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
 Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Processo SEI nº 2350.01.0001455/2022-11

RETIFICAÇÃO Nº 02 DO EDITAL 01/2022 PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À PESQUISA - PAPq/UEMG

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade do Estado de Minas Gerais, no uso das suas atribuições que lhe confere a Resolução COEPE/UEMG nº 150, de 19 de maio de 2015, alterada pela Resolução COEPE/UEMG nº 221, de 09 de junho de 2017, faz saber aos interessados a Retificação nº 02 do Edital 01/2022 - Programa Institucional de Apoio à Pesquisa – PAPq/UEMG, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. A(s) submissão(ões) da(s) proposta(s) deverá(ão) ser realizada(s) no período de 21 de fevereiro de 2022 a 11 de março de 2022, exclusivamente, de forma eletrônica, utilizando-se o Formulário de Propostas online disponível em: <https://forms.office.com/r/NAC9RBHJMq>.

Leia-se:

4. DAS INSCRIÇÕES

4.1. A(s) submissão(ões) da(s) proposta(s) deverá(ão) ser realizada(s) no período de 21 de fevereiro de 2022 a 14 de março de 2022, exclusivamente, de forma eletrônica, utilizando-se o Formulário de Propostas online disponível em: <https://forms.office.com/r/NAC9RBHJMq>.

Onde se lê:

ANEXO I- CRONOGRAMA DO EDITAL 01/2022 – PAPQ/UEMG

14/02/2022	Publicação do Edital
21/02/2022 a 11/03/2022	Período de submissão da proposta
16/03/2022	Divulgação da relação de proponentes inscritos(as)
17/03/2022 e 18/03/2022	Período para recebimento de recursos à divulgação das inscrições
21/03/2022	Período para análise de recursos à divulgação das inscrições
24/03/2022	Homologação das inscrições
25/03/2022 a 04/04/2022	Período de distribuição e avaliação dos projetos
11/04/2022	Divulgação do Resultado Preliminar na página da UEMG
12/04/2022 e 13/04/2022	Período para recebimento de recursos ao Resultado Preliminar
18/04/2022 a 25/04/2022	Período para análise de recursos ao Resultado Preliminar
27/04/2022	Divulgação do Resultado Final na página da UEMG

Leia-se:

ANEXO I- CRONOGRAMA DO EDITAL 01/2022 – PAPQ/UEMG

14/02/2022	Publicação do Edital
21/02/2022 a 14/03/2022	Período de submissão da proposta
18/03/2022	Divulgação da relação de proponentes inscritos(as)
21/03/2022 e 22/03/2022	Período para recebimento de recursos à divulgação das inscrições
23/03/2022	Período para análise de recursos à divulgação das inscrições
24/03/2022	Homologação das inscrições
25/03/2022 a 05/04/2022	Período de distribuição e avaliação dos projetos
11/04/2022	Divulgação do Resultado Preliminar na página da UEMG
12/04/2022 e 13/04/2022	Período para recebimento de recursos ao Resultado Preliminar
18/04/2022 a 25/04/2022	Período para análise de recursos ao Resultado Preliminar
29/04/2022	Divulgação do Resultado Final na página da UEMG

Belo Horizonte, 25 de fevereiro de 2022.

Profa. Magda Chamon
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Magda Lúcia Chamon, Pró-Reitor(a)**, em 25/02/2022, às 16:03, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **42862236** e o código CRC **D54A71CA**.

Referência: Processo nº 2350.01.0001455/2022-11

SEI nº 42862236

Criado por 86160524615, versão 4 por 86160524615 em 25/02/2022 15:14:39.